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HIDAVATAS epizdd 3. — bridzs oktatévided — KIVONAT

1. Tekintslik at a szkdrolast. A felvétel szint megnevezés mindig _m
adott szam +6 (itést jelent, mivel a minimalis Gtésvallalds a 13
legalabb fele, azaz 7 (ités. 7 Utés adu: @ 1H vagy 19

2. Minden egyes major iités darabonként 30 pontot, minden

egyes minor szin(i lités darabonként 20 pontot ér, mig az adu 9 ltes adu nelkdl 3NT

nélkili jatékban (NT, SZAN) az elsé iités 40 pontot, a tébbi 12 (ités adu: & 6Sp vagy 64

mar 30 pontot ér darabonként. Az tités, amiért mar pont is jar

csak az alap 6 Utés feletti litésekért jar, ugyanis, ha csak 6-ot m
tudunk Utni,’akkor biztosan elbukjuk a ferét?It. Ar,nl’g Inelm 90 pont 30 pont
érjik el a GEM SZINTET, addig ugynevezett TOREDEK JATEK

JUTALMAT kapunk az itésenként jaré pontok felett, ami 1d» /19 80 pont 30 pont

'.I.'('leEDEK JUTALOM MINDIG 50 .|.:)olnt. Az 1 SZAN felyéFeI 7 1% /1* 70 pont 20 pont
Utés adu nélkili jatékban, az elsé tités a HATODIKON tul ér 40 - .
pontot és a TOREDEK JUTALOM 50 ponttal sszesen 90 pontot Im
ér, azonban, ha Utlink még egyet, azaz megsz(rjik a partit
egyszer, akkor a kovetkez6 SZAN Gtés mar 30 pont, tehat 40 + 50 + 30 = 120 pontot ér. Ez a 120 pont
éppen annyi, mintha 2 SZAN felvételben dllapodtunk volna meg és éppen 8-at (itottlink volna teljesitve
azt.
3. Nem jara TOREDEK ZONABAN plusz pont a magasabb, de még nem GEMSZINTU vallalas teljesitéséért,
ezért, ha nem tudunk GEM, SZLEM ZONABAN vallalkozni, akkor a megfelelé adu mellett vagy adu nélkiili
jatékban minél alacsonyabban vallaljunk felvételt.
4. Major szineknél, ha 1 KOR vagy PIKK a véllalas és teljesiil, akkor 30 plusz 50, azaz 80 pont jar érte, ha
megsz(irjik egyszer akkor a 80-hoz j6n még 30, azaz 110 pontot ér, ha megsz(rjuk kétszer, akkor még
30 pont, azaz 140 pontot kapunk. Ugyanugy 110 pontot ér a 2 KOR vagy PIKK felvétel éppen 8 (itéssel
teljesitve és 140-et 3 KOR vagy PIKK felvétel éppen 9 iitéssel teljesitve.
5. Minor szineknél az 1 TREFF vagy 1 KARO felvétel 20 + 50, azaz 70 pontot ér éppen 7 itést teljesitve. Itt
Uthetlink akar egy, kettd vagy harom sz(irt is miel6tt a GEMZONAT elérnénk és a 8 Gitésért 90 pont, a
kilencért 110 pont, a tizért 130 pont jar, akkor is, ha éppen ennyi licitaltunk vagy példaul 3 TREFF-et

jatszottunk és megsz(irtliik egyszer, azaz Gtottink
Tizet, akkor a 6 feletti 4 Gtésért 4-szer 20, azaz 80 --.l--
pont plusz az 50 pont toredék jutalom, Gsszesen

3NT Gém

130 pont jar.

6. A GEMZONABAN, SZLEMZONABAN megugranak a 300 500 400 =it
bénusz pontok mennyiségei. SZAN-ban a gém @ _
legalabb Kilenc Gtés, masképp szdlva, ha a 6. feletti 4}4 é Zé?:\or 300 500 420 620
Utések darabjdért jaré pontok Osszessége eléri a
100-at, akkor mar jar a gémjutalom, ha be is & Minor
mondtuk a vallalast, hogy Utiink legaldbb annyit. Az~ /5 ‘ gém 300 500 400 600
elsd, 6. Utést kovetd, SZAN Utésért 40, a masodikért
iké A & 3 6NT Kis szlem
30, harmadikért 30 pont mar éppen 100 pont, tehat AN 500 750 990/980 1440 /1430

a 643, azaz 9 (ités, ami 3NT felvételt jelent, az mar

GEM!
INT Nagy
/7" szlem 1000 15001520 /15102220 /2210



10.

11.

12.

13.

14.

A majorok 6. feletti darabja 30 pont, ezért bel6lik legaldabb 4db kell, hogy 100 folé kerdljlink, ami 120
pont mdr, ezért a 4-es magassagu KOR és PIKK felvételek azok, amik mar éppen GEMEK.
A minorok darabja 20, tehat bel6lik 6 Gtés felett kell még 5db, hogy elérjik a 100-at, azaz az 5 TREFF

vagy KARO felvételek azok, amik mar éppen GEMEK.

A HATOS magassagon, 12 (tést vallalva minden szinben, SZANBAN jar a kis szlem bdnusz. Mig a grand
slam, a 13 Gtést vallalé HETES magassagu felvételekért jar a nagy szlem bénusz.

Két szkér helyzet van a MANS és a BELL, az olcso és a
draga. A leosztasokban el6re meg van hatdrozva, hogy
mikor melyik vonal ESZAKDEL vagy KELETNYUGAT van
MANS-ban vagy BELLBEN. A leosztasi mintdzat a 2 vonal
és 2 szkérhelyzet alapjan 4 esetet allit el6, ami 4 eset
allandé korforgdsban ismétl6dik. Azaz az 1-es szamu
leosztasban mindkét vonal MANSBAN van, ezt ugyis
mondjuk, hogy Altalanos MANS helyzet van és ESZAK az
0szt6, 6 kezdi a licitet. A 2-es leosztasban ESZAKDEL BELL-
ben, KELETYUGAT MANS-ban van és KELET az oszté. A 3-
as leosztasban ESZAKDEL MANS-ban és KELETNYUGAT
Bell-ben van és Dél az osztd, mig a 4-es leosztdsban
mindkét vonal BELL-ben van és Nyugat az oszté. Mindig az
osztd kezdi a licitet. Es ez igy ismétlédik 4 leosztasnyi
blokkokban. Angolul ezek az oszté a Dealer, a Bell a
Vulnerable, réviden Vul., a MANS a Non-vulnerable, roviden
Non.Vul.

Ezek a rogzitett szkoérhelyzetek meghatdrozzdk mikor
mennyi jutalmat tudunk kapni a GEM ES SZLEMZONABAN,
a toredékjaték esetén teljesitéskor ez nem szamit, mindig
50 pont jar a teljesitésért, csak bukas esetén érdekes a BELL
vagy MANS. Tehat a gémjutalom mansban 300, mig bellben
500 pont, igy a 3 SZAN 40+ 30 +30 + 300 vagy 500, 6sszesen
400 vagy 600 pontot ér, ha éppen kilenc ttéssel teljesiil, de
lehet sz(irt is Gtni egyet vagy kett6t 430 vagy 460, BELL-ben
630 vagy 660 pontért. A gém bemondasakor a TOREDEK
JUTALOM helyett jar a GEMJUTALOM.

Major gém mar a 4 KOR és a 4 PIKK 420, illetve 620
pontokért. Egy-egy szlr esetén 450 vagy 650 pontért.

A szlem felvételek értékeinek 0sszessége latszik a
tablazatbol, itt a TOREDEK JUTALOM HELYETT jar a
GEMJUTALOM ES A SZLEMJUTALOM is.

Az Olcso és Draga kifejezések a szkérhelyzetre a felvétel
elbukasara utalnak. MANS-ban bukasonként 50 pont,
Bellben 100 pont jar az ellenvonalnak. Minuszt ir a
felvev6 biintetésként, hogy elbukta a vallaldsat,
ugyanannyi pluszt pedig az ellenvonal.

1.0SZT0 ESZAK, ALT. MANS

MANS BELL  MANS BELL
3NT Gém
300 500 400 600
A 4 Major
/oy gém 300 500 420 620
5&d Minor
/s gém 300 500 400 600
N4 ™ 500 750 9907980 14401430
/6 0 / /
7NT Nagy
/79 sfem 1000 15001520/ 1510 2220 /2210
Bukasok Bellben
szama
Egyszer nem 50 pont 100 pont
Kétszer nem 100 pont 200 pont
Haromszor 150 pont 300 pont
nem
+50 pont +100 pont
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Van olyan, hogy az ellenfelek kétségbe vonjak, hogy ez

, T "y Bukasok Mansban Bellben

a felvétel teljesiil és megkontrazzak azt, ez az . ) i
ugynevezett biinteté kontra licit, a licitdobozban az e kontrazva kontrazva
angol neve, azaz Double alapjan piros D kis kartya Egyszer nem 100 pont 200 pont
vagy internetes ikon szokott ez a licit lenni. Ilyenkor i
jelentésen megnének a bukdsonként jaré pontok. Ketszer nem 300 pont 500 pont
Olyannyira, hogy sok bukds esetén mar GEMERTEK  HAromszor 500 pont 800 pont
folotti 6sszeget lehet szerezni ellenvonalon is akar! nem
A taktika része lehet mar a licitdlas soran az, hogy nem
baj, ha 6k vallalkoznak, mi pedig megkontrazzuk &ket, +300 pont +300 pont
ha latjuk, hogy sokat fognak bukni,}mert azzal mi akar  pg/kny & J532 Nyugat Eszak Kelet Dl
tobb pontot is felirunk, mintha GEMET mondtunk és  bellben ¥ 3832 Y
teljesitettiink volna. TS Q8
Példaul BELLBEN vagyunk MANS ellen Eszak-Délen, b A853 3V

p o , . A g7 -
kelléen erGsek és elosztasosak is vagyunk a ¥ AKTT74 'Q96
vonalunkon, hogy belicitaljuk a 4 KOR felvételt, amiért 4963 © AT754
jar teljesitéskor 620 pont, sz(irrel mar 650 pont. Tegyik K96 - :b 25p: 6-11 FP, 6 pikk lap
fel, hogy nekik most sok pikkjik van, ezért megtehetik © gQ 6 4H: Mennyit ir KNY, ha teljesiti

, . = , .. ezt?

azt, h?gy ugymc?nd I‘ementlk a 4 KOR felvétellinket 4 SKT2 asp?: Hany kontrzott bukés lesz
PIKK licittel, amit mi megkontrazunk. Ha ez a 4 PIKK D T42 még annél kevesebb?

MANS-ban most kontrazva csak 3-szor bukik el, akkor

mi 500 pontot kapunk a teljesithetd 4 KOR-iinkért jaré 620 pont helyett, tehat az ellenfeleink j6 mentést
talaltak, hogy minimalizdljdk a veszteségiket az adott leosztdsban. Azonban, ha mar négyszer el tudjuk
ezt a kontrazott 4 PIKK-et buktatni, mar mi jarunk jél, mert a 800 pont tébb lesz, mint a 620 vagy 650,

amit irhattunk volna, ha hagynak minket 4 KOR-t jatszani.

Az epizdd tovabbi részében szeretnénk batoritani, hogy
kezdj el az interneten egyediil mini bridzsezni. Ehhez
felvezet6ként vegyik sorra a mini bridzs 3altalanos
folyamatat alapvetésként. El6szor mindig az Osztd
nyilatkozik arrdél, hogy mennyi figurapontja van, jelen
esetben, mint minden grafikdban, Délen uliink. Eszak
bemondja, hogy 9 figurapontja van (ez angolul High Card
Points és HCP-vel roviditjiik), ezt kovetSen Kelet is
bemondja, hogy szintén 9, Délen bemondjuk, hogy
nekink 14 figurapontunk van és Nyugat zarja a sort
kozolve, hogy neki 8 pontja van. Mindig az er6sebb vonal
lesz a felvevd, jelen esetben Eszak-Dél a 23 pontjaval és
mindig a vonalon az er6sebb kéz allapithatja meg a
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felvételt és jatsszais azt le Felvev6ként. Ez most Dél lesz, hiszen a feladvanyokban és az internetes egyéni
gyakorlé feliileteken mindig Délen Glink majd Felvev6ként. Amikor eldélt, hogy ki a Felvevé személye,
akkor az & partnere, az Asztal nyilatkozik arrél, hogy mi az elosztasa PIKK-KOR-KARO-TREFF sorrendben.
Most Eszaknak van egy 2632 elosztasu lapja. Dél ezt szembe allitja fejben a sajat 2326 elosztasu kezével
és megvizsgalja, hogy van-e legaldbb 8 lapos szintaldlkozas. A szintalalkozasok vizsgalatanal a 8 lapos
fittet els6 kérben a major szinekre vizsgaljuk meg, ha az nincs, akkor megnézziik van-e 8, de inkabb 9-
10 lapos minor szintaldlkozasunk, ha az sincs és egyik oldalon sincs sikén vagy szingli, akkor SZANT
valasztunk. Jelen esetben van egy 9 lapos KOR szintaldlkozasunk, ezért elddntjiik, hogy KOR legyen az
adu, rdadésul latjuk a zart Déli kézben, hogy a 3db KOR adunkhoz hozunk PIKK-ben és KARO-ban is
dubldkat, igy lehet, hogy fogunk tudni a révidebb oldali adubdl lopni, ami ugye mindig extra (ités lesz



19.

20.

21.

22.

a hosszlsag alapon megiitott adu iitéseink felett. Jelen esetben ismerjik a partner 2632 kiosztasat és
tudjuk, hogy PIKK-ben az a kéz is dubld, nem lesz harmadik PIKK lapja, amit a rovid oldali déli aduval el
tudunk majd lopni, azonban KARO-bél van mar 3db lapja és ott meg van ez a révid adu oldali lopasi

potencial.

Ebben a tablazatban foglaltuk 6ssze az Ugynevezett
Lépcs6t, ami a vonalon taldlhato teljes figurapont
érték alapjan segit 6kolszabalyként megallapitani
milyen magassagu felvételre vallalkozzunk a
jutalmak megszerzése érdekében. A toredékjaték
50 pont jutalom mindig jar, amig nem vallalkozunk
legaldbb gémre, akkor helyette mar a gémjutalom
érkezik teljesités esetén, igy mindig azt vizsgaljuk
els6re meg, hogy van-e a vonalunkon gémeré.
SZANZADU, KOR és PIKK felvételek esetén
altaldban kell legaldbb 26 figurapontnyi eré a
vonalon, hogy teljesiteni tudjuk a gém vallalast.
SZANZADUBAN ugyan csak kilencet kell Gtni a
gémhez mar, de ott nem fogunk sose lopni tudni a
révidebb adu oldalon, igy azt a kilenc Gtést mindig
figuralis erébdl kell tudnunk megoldanunk. Ezért
kell hozza legalabb annyi erd, mint amennyi a 10
itéses major, azaz KOR és PIKK gémekhez, mert ott
a tizedik Utést gyakran a rovidebb oldali adu fogja
tudni biztositani, illetve, ha az nincs is, az aduval
mindig kontroll alatt tudjuk tartani az ellenfelet,
hogy az ne UissOn tul sokat valamelyik szamara
kedvezGen er6s és hosszu mellékszinben. Ezzel a
kontrollunkkal id6t nyerlink, hogy Utésekké
kidolgozhassuk a vonalunkon taldlhaté masodik
leghosszabb szint, igy ez a masodik leghosszabb szin
is gyakran hozhatja a tizedik ttéslinket.

A minor gém, azaz KARO és TREFF 11 iitéssel val6
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teljesitése mar bator magassdg, ehhez mar altalaban kell 29 figurapontnyi eré és 9-10 lapos minor
szintalalkozas, ugyanis mint kordbban jeleztiik mar, a 8 lapos minor szintaldlkozdssal inkdbb esélyes
gémerdével a vonalon a 3NT gémet megcélozni, amennyiben nincsenek szingli vagy sikén rovid szineink,
amely rovid szin oldaldn tobb kis adut is meg tudndank lopasokkal kilon Gtni.

Kis szlem felvételhez mar 33 figurapont, nagy szlem felvételhez pedig 37 figurapontra lesz legalabb
sziikséglink. Utdbbi 37-es szam is megfejthetd a kirakdsjatékban: ez azt jelenti, hogy nem hianyzik egy
4 pontos aszunk sem, amit az ellenfelek gyorsan meg tudnanak tni elbuktatva a felvétel, 37 pont esetén
a legrosszabb eset, ha éppen egy 3 pontos kirdly van csak az ellenfeleknél, de akkor is maradt még egy
50-50%-0s esélylink azt a Kirdlyt impasszal bekeriteni és 13-at (tni.




23. Tehat ebben a partiban van 23 figurapont a vonalon és

KOR adut vélasztottunk, a 23 pedig nem lesz elég a Distribution:2-6 iNTjiefiwfio )1
gémhez, ezért mini bridzsben, amikor csak St 10 [+ I2NTj2e )29 )26 2%
e iivcas . . . 0o 2151° 12 lanfzelzelze 3+
toredékjatékra vallalkozunk, akkor a legkisebb szinten ol o] o .

antTlasejaw]ae o

vallaljuk azt, hiszen wugyanazt az 50 pont
toredékjutalmat kapjuk meg, ha az 1 KORT teljesitjiik
mondjuk két sz(irrel, mintha bemondtuk volna a 3 KORT
és éppen teljesitenénk. Tehat nem kockaztatunk a
toredékzona tetején bemondast, jelen esetben példaul
3 KORT, mondvan, hogy 23 figuraponttal mar 9-et 4

fogunk tudni Gtni, ha 26 kell a KOR gémhez, mert lehet B !! q 4 ve
széls@séges a kiosztds, példaul a mar kordbban latott 4- FACV LG0T oNSE 7 v o *¢
0 adu, és akar el is bukhatjuk azt a 3 KOR felvételt, amit

simdn jatszhattunk volna 1 KOR plusz 1 szirrel is plusz 120 pontért.

24. Most akkor lassunk egy él6 gyakorlé mini bridzs feliiletet az interneten, amely raadasul
mobiltelefon applikacioként is jol miikodik! Menjink fel a www.synrey.com weboldalra és
regisztraljuk magunkat Uj felhasznaléként.

25. Most bemutatjuk miképp kell itt minibridzsezni. Klikkeljink a Mini bridge menipontra és
azonnal el is indultunk egy 12 leosztasos egyéni mini bridzs globdlis versenyen, amit
barmikor félbeszakithatunk, kiléphetiink és ott folytatjuk a kovetkez6 belépésnél. Nos, ez
éppen az a leosztas, ami alapjan az altaldnos mini bridzs szabalyokat megbeszéltiik és az 1
KOR felvételt valasztottuk.

26. Nyugat elindult a PIKK 4-essel, ami jé hir, mert a sor
végén most, vagy a kovetkezé Gtésben a Kirdlyunk

SNTI5@ 5954 |5
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mindig Utni fog mar egyet: meg is adtdk ezt az sl
expasszt nekiink. Mindig dupla klikkeléssel tudunk Norowd |

lapot hozzdtenni az (téshez mindkét oldalon
Eszakon és Délen is, hogy az egyszeri klikk nehogy
balesetszer(i legyen. Utdtt a PIKK Asz és hivja a
TREFF damat, amire az Aszt tesszik és
meglepetésiinkre BOE ellopja azonnal, tehat BOE
TREFF sikénnel szliletett. BOE hiv egy Ujabb PIKK-et,
amit megltink kézben és alkalmazzuk a Felvevd
Elsé Szamu szabdlyat, és megkiméljilk magunkat a
tovabbi meglepetésektsl, hivunk egy adut és
megadjuk az impasszt a Kirdly ellen. Jatszhatndnk
Aszt is, nehogy hatul tissén a Kiraly és Gjabb TREFF
hivas és BOE lopasa kovetkezzen az akkor mar utolsé — az ellenfélnél - kint l1évé aduval, de ezuttal
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hallgattunk a matek dsztoniinkre és iilt az impassz, latjuk, hogy JOE Karét dobott, tehat az eredeti 9 KOR
lapom, azaz az ellenfél 4 KOR lapja mind BOE-ndl sziiletett, ami a Kiraly-Bubi-Tiz-Kilenc volt pontosan.
Eggyel mar lopott TREFF-et, egyet adott a KOR Dama ald. Abbdl a Kirdly-Bubi-Tiz-Kilencb&l impassz alatt
tilve is mindig jar neki két KOR ités, hiszen elég tomor aduja van elleniink. Ezért lehtizzuk a KOR Aszt és
kiakndzzuk az elosztas elemzésekor mar megalmodott KARO lopas esélyét, azaz lehivjuk a KARO Aszt,
majd hivunk kardt és ttlink a Kirallyal, hogy onnan hivjuk a harmadik menetet és el is lopjuk az utolsé
rovidebb oldali adunkkal. Most mar szinte minden a miénk, tudjuk, hogy fog még egy adut ttni BOE, az
ar adu lapjat. Utottiink 10-et, amiért 170 pont jar.

27. J6 gyakorlast kivanunk itt, ha valakinek sikeriil a rangsorban 12 leosztas alapjan dobogdn végeznie, arrdl
készitsen egy képernyd fotdt és ossza meg biszkén a Hidavatas Facebook csoportunkban!


http://www.synrey.com/

